

Hodnocení spolupráce doktoranda Ing. Davida Pura se školitelem v průběhu doktorského studia

Doktorand k celému studiu přistupoval zodpovědně, aktivně a velice cílevědomě. V jednotlivých letech plnil plán studia, schválený vedoucím doktorského studia a oborovou radou studijního programu Organizace a řízení podniků. Veškeré písemné materiály a studie s tím spojené předkládal včas a v dokonalé úpravě. Při zpracování disertační práce se mnou velice podrobně konzultoval otázky a náměty, které vzešly z jeho rozsáhlého studia literatury a praxe získané v podniku. Při tom je nutné zdůraznit, že pracoval samostatně a plně zvládl odbornou problematiku, která byla spojena se studiem a disertací.


Ing. Pur v rámci doktorského studia s úspěchem a odpovědně plnil pedagogické povinnosti, které mu katedra uložila, především v předmětech Manažerské účetnictví a Finanční řízení podniku. Zapojil se do projektu řešeného na KFÚ pod vedením Ing. Marty Černíkové na téma: Ekologická daňová reforma v kontextu environmentální politiky ČR. Byl řešitelem a úspěšným obhájcem dvou projektů SGS na téma: Analýza využitelnosti dat z podnikového informačního systému SAP pro potřeby finančního plánu a Analýza současného přístupu podniků k hodnocení finanční výkonnosti a finanční situace s pomocí podnikových informačních systémů. Aktivně se podílel řadou příspěvků na mezinárodních konferencích Ekonomické fakulty TUL, Uniwersitetu Ekonomicznego ve Wroclawiu a dalších (příspěvky jsou publikovány ve sbornících z těchto konferencí). Aktivně si vyhledával zahraniční pobyty a konference, které se vztahovaly k problematice řešené doktorské práce.

Na závěr mi dovolu vyjádřit názor na doktorskou disertační práci Ing. Davida Pura:

Zvolené téma doktorské disertační práce úzce koresponduje s pedagogickým i pracovním zaměřením a odborným zájmem pracovníka. V práci se odráží podrobné a zažité znalosti problematiky, které doktorand nabyl v průběhu předchozího studia a současně snaha o poznání hlubších teoretických souvislostí.

Na základě výše uvedených skutečností doporučuji předloženou disertační práci Ing. Davida Pura k posouzení a obhajobě před příslušnou komisí Ekonomické fakulty TUL.

V Liberci 11.5.2015


doc. Dr. Ing. Olga Hasprová

školitelka

